Urzad Gminy w Kleszczewie

63-005 Kleszczewo, ul. Poznanska 4 tel. {61) 817 60 17, (61) 817 60 20, fax. (61) 817 61 84, urzad@kleszczewo.pl

Kleszczewo, dn. 22-11-2017r.

£P.271.13.2017

Dot.: Postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
»Budowa biezni sportowej wraz z boiskiem do pilki recznej — etap I”

Dziafajac w oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (tekst
jednolity Dz. U. z 2017r. poz.1579 ze zm.) zwanej dalej Pzp, udzielamy odpowiedzi na ponizej
Zzamieszczone pytania:

Pytanie nr 1:

Z uwagi na niestandardowy ksztalt fuku biezni niezgodny w wymogami IAAF prosze o
wskazanie sposobu uksztattowania tuku za pomoca prostych odcinkéw odwodnienia liniowego
oraz zwracam si¢ z pytaniem czy zamawiajgcy wyrazi zgode na wykonanie odwodnienia
liniowego tylko wzdluz odcinkéw prostych biezni, a zastosowanie pozostalej czesci
odwodnienia liniowego na odwodnienie dtugich bokow boiska wielofunkcyjnego?

Odpowiedz:

Ksztalt tuku biezni jest zgodny z IAAF- promien tuku (18m), promiefi pomiarowy (18,3m),
dhugos¢ wirazu (57,491m), odleglosci M1-M2 (42,509).

Wyrazamy zgode na wykonanie odwodnienia liniowego tylko wzdluz odcinkéw prostych
biezni. Pozostalg czgs¢ odwodnienia nalezy umiesci¢ wzdtuz dtuzszych bokéw boiska
wielofunkcyjnego.

Pytanie nr 2:
Wnosimy o dopuszczenie wykonania nakladki z granulatu gumowego w formie nawierzchni z
poliuretanu zamiast zaprojektowanej nakladki.

Odpowiedz:

Na kraweznikach i obrzezach nalezy wykona¢ naktadki gumowe zgodnie z wytycznymi
projektu budowlanego.

Rozwigzanie to musi by¢ zgodne z przepisami i obowigzujacymi normami.

Pytanie nr 3:

Czego dotyczy zapis zawarty w SST w czesci dotyczacej nawierzchni poliuretanowych: p.10
»Przepisy zwigzane. PN EN 1177 Nawierzchnie placu zabaw, PN EN 1176 Wyposazenie
placu zabaw” skoro przedmiotem przetargu nie jest plac zabaw???

Odpowiedz:

Normy PN-EN 1177 i PN-EN 1176 mozna wykresli¢ z SST.
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Pytanie nr 4:

Prosimy o precyzyjne wskazanie zakresu robot, zwracamy si¢ z pytaniem czy w ramach
budowy boiska nalezy wykona¢ dostawe i montaz sprzetu sportowego oraz ogrodzenia,
tapaczy, bram i furtek? Czy w ramach budowy biezni nalezy wykonaé¢ odwodnienie liniowe?
Czy w ramach budowy sektora do pchnigcia kula nalezy dostarczy¢ i zamontowaé: prog i koto
stalowe? Czy w ramach budowy sektora do skoku w dal nalezy dostarczyé i zamontowaé prog
do skoku w dal?

Odpowiedz:
Tak nalezy wykona¢ dostawg i montaz sprzetu sportowego, tj. ogrodzenia, fapaczy, bramy,
furtki , progdw oraz kota stalowego.

Pytanie nr 5:

Prosimy o potwierdzenie, ze zamawiajacy Zyczy sobie wykonanie podwojnej siatki tapacza
montowanej na krotkim boku boiska- pierwsza siatka fapacz montowany w boisku, druga -taka
sama siatka- zamontowana w ramach ogrodzenia boiska.

Odpowiedz:

Tak nalezy wykona¢ podwdjng siatke na krotkich bokach boiska.

Pytanie nr 6:
Wg opinii geotechnicznej nalezy wykonaé warstwy konstrukcyjne o gr. lacznej 80cm-w
projekcie/przedmiarze jest 60cm-prosimy o uzupelnienie i korekte.

Odpowiedz:
Warstwe konstrukcyjng zaprojektowano o grubosci 90cm.

Zgodnie z projektem nalezy:

- usung¢ wierzchnig warstwe podtoza okoto 0,6 m do jednakowej rzednej,

- wykona¢ stabilizacj¢ odstonigtego podtoza na glebokosé okolo 0,3 m przy zastosowaniu
cementu,

- na przestabilizowanym podlozu wykonac¢ kolejne warstwy konstrukcyjne podbudowy
projektowanych obiektéw, tak aby taczna migzszos¢ warstw konstrukcyjnych i podbudowy
wynosita 90 cm.

Wedlug z opinii geotechnicznej nalezy wybra¢ min. 60cm gruntéw i nastgpnie na glebokosci
30cm zagesci¢ grunt do stopnia zageszczenia 1S=0,97.

Przyjmuje sig, Ze nalezy wykonac te prace dla wszystkich obiektow (biezni okreznej, prostej,
terenu wewngtrz biezni; boiska do pilki rgcznej, rzutni sektora do pchnigcia kulg, skoku w dal i
chodnikéw) poza terenem porosnietym trawa gdzie nastgpi wybranie min. 25cm ziemi.

Z uwagi na nieznaczne réznice terenu nalezy przyjac¢ do kosztorysu niwelacje terenu i
dodatkowe wybranie ziemi z calego obszaru na sredniej glebokosci okolo 15em.

W czesci rysunkowej

pokazano wymiary poszczegdlnych warstw konstrukcyjnych od minimalnego poziomu ternu.
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W kosztorysie uwzgledniono nastepujace pozycje:

13 KNR 2-31 0101- | Mechaniczne wykonanie koryta na calej szerokosci jezdni i
d.2.1]010101-02 chodnikéw w gruncie kat. [-1V glebokosci 60 cm

Mechaniczne profilowanie i zageszezenie podtoza pod war
stwy konstrukcyjne nawierzchni w gruncie kat. I-IV
- dogeszczenie do 1s=0,97 na glebokos¢ do 30 ecm

15 KNR 2-31 0103-
d2.2 |04

Roboty ziemne nalezy prowadzi¢ pod nadzorem geotechnicznym, w celu kontroli grubosci
wybieranej warstwy oraz glebokosci zageszcezania gruntu. W uzasadnionych przypadkach
nalezy zwigkszy¢ lub ewentualnie na odpowiedzialno$¢ Wykonawcy i za zgoda Inwestora
zmniejszy¢ te grubosci.

Wszelkie zmiany wprowadzone do projektu dotyczace ilosci wybieranej ziemi, zaggszczania
gruntu czy podbudowy muszg by¢ udokumentowane opinig geologa oraz zatwierdzone przez
Inwestora.

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 6 cytowanej ustawy, Zamawiajacy zmienia terminy:
- skladania ofert - na 27.11.2017r. do godz. 09:00,

- otwarcia ofert - na 27.11.2017r. o godz. 10:00.

Pozostale zapisy SIWZ wraz z miejscem skladania i otwarcia ofert pozostaja bez zmian.

Strona3z3



